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øIÞ¢ ÉÞÆÕÞV×ßµ Éøàf – 2013 
·ÃßÄ¢

ØíxÞçaVÁí : VIII    ØíçµÞV : 50      
ØÎÏ¢ : 2 ÎÃßAâV 

1. ²øá ÌÞCßW ÈßKá¢ ç¼ÞØËí 5000 øâÉ 12% ÉÜßÖ ÈßøAßW µ¿æÎ¿áJá. ÌÞCí

3% ÉÜßÖ §{Õí ¥ÈáÕÆßºîÞW, ç¼ÞØËí µ¿æÎ¿áJ ÄáµAí ²øá ÕV×æJ ÉÜßÖ

®dÄÏÞµá¢? (2) 
2. x, x+1 §ÕÏáæ¿ ÄáµÏá¢ x, x+2 §ÕÏáæ¿ ÄáµÏá¢ ÄNßÜáU ·áÃÈËÜ¢ ®Lí? (2)   
3. ²øá ØÎÍá¼ØÞÎÞLøßµJßæa ºáx{Õí 68 æØaßÎàxùá¢ ²øá ÕßµVÃJßæa

Èà{¢ 30 æØaßÎàxùáÎÞÏÞW øIÞÎæJ ÕßµVÃJßæa Èà{¢ ®dÄ? (2)  
4. (x-1), (y-2) §ÕÏáæ¿  ·áÃÈËÜ¢ µÞÃáµ. §ÄáÉçÏÞ·ßºîí 99  ×  198 µÞÃáµ  

 

(2)

5. ²øá ÕÖ¢ 7 æØaßÎàxùá¢, ÕßµVÃBZ 10 æØaßÎàxùá¢ 8 æØaßÎàxùá¢ ¦Ï

ØÞÎÞLøßµ¢ ÈßVÎßAáµ. (3)

6. ÜàÈÏáæ¿ ÕàGßW çµÞÝßµ{á¢ ¦¿áµ{á¢ µâ¿ß ¦æµ 15 ®HÎáIí. §ÕÏáæ¿

µÞÜáµ{áæ¿ ®H¢ 50 ®CßW çµÞÝßµZ ®dÄ? (3) 

7. 

          

8.
  

W
 

AB = 6cm, BC = 3cm, CD = 2cm, AD = 4cm, AC = 5cm
. ºÄáVÍá¼¢

 
ÈßVÎßAáµ.

                     
(3)
 9. x = -3, y = -4 ¦ÏÞW 3x -5y Ïáæ¿ ÕßÜ µÞÃáµ

.           
(3)

10.²øá Ø¢¶cÏáæ¿ 6 Î¿BßW ÈßKí 5 µáùºîí µßGáK Ø¢¶c ¥Äßæa 4 Î¿BßçÈÞ¿í

1µâGßÏÄßÈí ÄáÜcÎÞæÃCßW Ø¢¶c ¯Äí? (3) 

11. x- 1
𝑥
 = 3 ¦ÏÞW x2 + 1

𝑥2
 µÞÃáµ.   (3) 

12.²øá d·sÖÞÜÏßæÜ µÕßÄµ{áæ¿Ïá¢ æºùáµÅµ{áæ¿Ïá¢ ®HBZ ÄNßÜáU

¥¢ÖÌt¢ 3:5 ¦ÞÃí. µÕßÄµç{AÞZ 60 ®H¢ æºùáµÅµZ µâ¿áÄÜáæICßW 

³çøÞKá¢ ®dÄæÏKí µÃAÞAáµ.     (4) 

13. øIá Ø¢¶cµ{áæ¿ ·áÃÈËÜ¢
1
4

¦ÞÃí. ¥ÕÏáæ¿ ÄáµÏáæ¿ ÕV·Õá¢ 

ÕcÄcÞØJßæa ÕV·Õá¢ ÄNßÜáU ÕcÄcÞØ¢ ®dÄ?     (4) 

ED C B 

A 

ºßdÄJßW AD = AC ¦µáKá.
. 

BC = ED ¦ÏÞW AB = AE
 

®Kí æÄ{ßÏßAáµ. (3)

ºÄáVÍá¼¢ ABCD
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14. ÎâKá ÌÞCáµ{áæ¿ ØbVHMÃÏ ÉøØc¢ ºáÕæ¿ æµÞ¿áJßøßAáKá. 

ÌÞCí ® _ 12% ÕÞV×ßµ ÉÜßÖ 

ÌÞCí Ìß _ 100 øâÉAí ²øá ÎÞØçJAí 1.5 øâÉ 

ÌÞCí Øß _ 1000 øâÉAí ²øá ÎÞØçJAí 20 øâÉ 

§ÕÏßW ¯Äí ÌÞCÞÃí µáùE ÉÜßÖ ¨¿ÞAáKÄí.                    (4) 
15. Ü¢Ìµ¢ PQRS W PQ = 7cm, QR = 3cm, RS = 5cm, PS = 4cm. Ü¢Ìµ¢ ÈßVÎßAáµ.   (4) 
16. ²øÞZ 2005 ¼âY ÎÞØ¢ ÎáÄW ®ÜïÞ ÕV×Õá¢ ¼âY ÎÞØ¢ 25000 øâÉÞ ÕàÄ¢ 

ÌÞCßW ÈßçfÉßºîá Äá¿Bß. ÌÞCí 8% ØÞÇÞøÃ ÉÜßÖÏÞÃí ÈWµáKÄí. 2010 

æÎÏí ¥ÕØÞÈ¢ ¥ÏÞ{áæ¿ ¥AìIßW  ®dÄ Äáµ µÞÃá¢? ¥ÏÞZAí 

ÉÜßÖÏßÈJßW µßGßÏ Äáµ ®dÄ.                                    (5) 


